

EGY VERÉB MENTETTE MEG A HALÁLRAITÉLT RAB ÉLETÉT

Strazzeri, az elítélt fegyenc és Jimmy, a veréb szomorú históriája. — Eltűnt Jimmy és vele együtt eltűnt a fegyenc szerencséje is. — Jimmy, az életmentő, az anyagi, a vigasztaló.

Egy igénytelen kis veréb, a maga vidám csiripelésével kilenc évvel ezelőtt megmentette Calogero Strazzeri életét, akkor amikor ez a fegyházbüntetést megkezdte a philadelphiai Eastern fegyházban. "Jimmy a veréb", ma már fogalom a fegyház szomorú lakói között. Minden egyes ujjonnan érkezettnek almondják a történetét. Egyik elhízi, a másik kételkedve fogadja. Egyesek azt mondják, hogy Strazzeri csak hallucinált, mások ismét azt vélik, hogy a lelke tényleg felüldült a kismadár társaságában. Tény azonban az, hogy a veréb ott volt a fogolyoknál a cellájában.

Strazzeri most ott ül a cellájában egyedül. Hálás a madárnak azért, mert vele volt, azonban a szive fáj, mert a veréb eltűnt. Mint mondja, amikor a madár ott volt, a szerencse is mosolyogni kezdett fejére. Most azonban minden megfordult. A madár megérkezte megmentette az életét, míg a madár eltűnt napján utasították vissza a beadott kegyelmi kérvényt.

Először halálra ítélték.

Az a bűnöslekmény, amelyért elítélték, a szicíliai forró verének következménye volt. Egy papírdarabról volt szó. Ketten kaptak utána. Mindkettőt érdekelte a papír. A papír elszakadt és a két ember heves szóvitába elegyedett. Hirtelen elővillant egy tör. Ugyanekkor Strazzeri lőtt és az ellenfele holtan esett össze.

Az esküdtszék előtt jogos védelemmel védekezett. Az esküdtszék nem fogadta el ezt a védekezést. Azok, akik tanuk lehettek volna, nem jöttek el, mert, mint Strazzeri mondotta, félték a megölt ember hozzátartozóinak bosszújától.

Egy szép júniusi napon azután halálra ítélték a fiút és cellájába vezették. Itt ült nagy busan, gondolkozva, a vigasztaló lakó között.

"Ott feküdtem a keskeny ágyon, — mondja — és elgondolkoztam, hogy egyedül vagyok ebben az országban. Senkihez sem fordulhatok a bírón és esküdteken kívül és ime ezek halálra ítélték. Készen állottam a halálra, de ilyen módon nem akartam meghalni. Elhatároztam, hogy öngyilkos leszek. Lehet, hogy pillanatra elment az eszem. Fialat voltam és az életem volt nekem is. Ez ott volt a feleségem és a kisfiam. De nem győztem a kínos várakozást."

"Az ablakom előtt egy kőtel légtartó. A padot az ágyra helyeztem. A kőtel megfogtam és a végére hurkot kötöttem. És ekkor hirtelen megálltam. Valamit hallottam. Gyorsan körülnéztem."

Ott volt a veréb.

"Az ablak párkányán egy kis veréb állott. A fejét forgatta és rám nézett. Mintha csak beszélt volna hozzám. Nem értettem, hogy mit mond, de mintha mégis értettem volna a jelentőségét. Úgy hatott rám, mint a gyereksírás."

"Nem tudtam más nevet kiáltani, hát ezt kiáltottam: Jimmy, Jimmy, gyere ide."

"Ez a kis madár szárnylobogtatással adott választ. Azután berepült és a vállamra ült. Adtam neki vizet és kenyert. Ezután a takaróm alá bujt és elaludt. De mintha folytonosan azt hangoztatta volna, hogy Bátor, Bátor."

"Az elítélt nővére, aki apáca volt, kilenc hónappal azelőtt halt meg. Biztos volt abban, hogy a lelke Istennél van. És a madár rá emlékeztette. Pélt az Istenhez imádkozni. Tehát a nővére lelkehez imádkozott, hogy ez járjon közebe Istennél az érdekében. Azután lefeküdt és"

MEGBIZHATÓ
Elintézték nyereket bankházunkban a következő ügyek:
DOLLÁRKIFIZETÉSEK
PÉNZELDÁSEK
BANKBETÉTEK
CSERKEZMÉNYEK
HÁZVEVŐK
KÖZJEGYZŐI
KIROZATLAI
OHÁZI ÚJVEK.
Nyitva reggel 9-től este 9-ig.
Hétfői napokon este 9-ig.
Állami bankfelügyelőség ellenőrzése alatt 20 év óta áll fenn a

SCHWABACH BANKHÁZ
1348-1 AVENUE,
NEW YORK CITY.

a madár példáját követve jözi elaludt. Másnap reggel tudtára adták, hogy új tárgyalás lesz. Később azután tizenöt-évi fegyházra változtatták a büntetését.

Angyal volt a madár.

"Az a madár egy angyal volt, — mondja a fogoly, — akit a nővérem küldött a vigasztalásra. Sokszor, ha kétségbe esedtem lehajtottam a fejemet, éreztem, hogy a madár a lábam tötégeti a csőrrel. Tudta, hogy bajban vagyok és segíteni akart. Ha nem figyeltem rá, össze-vissza röpködött, mint a pillangó, amíg csak el nem nevettem magamat. Amikor levelet kaptam hazulról és esetleg eldobtam, ő kezdett játszani velem, ilyképpen felkeltve az én érdeklődésemet is. Ha pedig valamelyik válasszavembe kisse görbén írtam, felrepült; végig a papírosom és bepoecáta az egészet, úgy, hogy ki kellett varkarnom."

Ez ekkor már Strazzeri kedvenceit mindenki ismerte a fegyházban.

És őt magát úgy nevezték a rabtársai, hogy "Jimmy, a veréb."

Nem adta el a madarat.

Egyes rabtársai hajlandók lettek volna megvenni tőle a

madarat, sőt még a fegyházörök is pénzt ígérték érte. Strazzeri azonban nem volt hajlandó megválni a barátjától. A mikor a fegyházigazgató elkérgette a madarat, hogy vendégeknak látogatóknak megmutassa, Strazzeri állta, amíg tudta a távollétét. Egyszerre elküldte magát: Jimmy, Jimmy. És a madár repült vissza hozzá a cellájába.

Strazzeri szerint ez a madár volt a közvetlen oka annak, hogy az egyik vezedelmes olasz cellatársának alaptermészeté kedvezően megváltozott.

"Soha olyan istentelen dolgot nem hallottam, mint ez az ember mondott, — meséli a fiu. — És csak azt mondtam neki, hogy Isten létezésének nagyobb bizonyítéka nem lehet, mint ennek a madárnak a jelenléte. És elmondottam neki a történetemet. Nemsokára egészen nyugodtá lett és felhagyott az istentelen beszéddel. En megint-tartam imádkozni és hinni az Istenben, vagyis arra, amire a szülei meg nem tanították."

És mi történt Jimmyvel? Ezt Strazzeri maga sem tudja. "Egy hajnalon álomban voltam, — mondja szomorúan. — Hallottam, hogy valaki a nevemen szól. Felébredtem, elég jókor ahhoz, hogy láthassam, hogy a cella padlóján egy árnyék húzódik végig. Lehet, hogy macska volt. Lehet, hogy patkány volt. Jimmyt azonban azóta nem láttam. Jimmy eltűnt és vele együtt eltűnt a szerencsém is."

ÉRVÉNYESÜLJENEK VÉGRE A KONYHA MŰVÉSZEI IS

Párisban az előkelő Őszi Kiállításon a konyhaművészetet különböző ágainak bemutatására, a belügyminiszterium rendelete, négy termet foglaltak le.

PARIS, július 24. — Franciaország, ősidők óta, a konyhaművészetéről is nagyon nevezetes volt. A francia konyhát nemcsak mink, اسپاينك és nagyapáink emlegették inyenisklandozató történetek kereteiben, de már a délapáink őregapja is. Franciaország erre büszke is volt mindig. Lehet mondani, éppen annyira büszke volt a konyhaművészetre, mint a festészetre és az irodalmára.

Franciaország azonban, ugyilátszik, kezd "lecsuszni" arról a megtisztelő és kivételes helyzetet biztosító magaslatról.

Mindenesetre erre enged következtetni a belügyminiszterium egyik osztályának ama rendelete, hogy az Őszi Kiállítás, amit a Grand Palaisban fognak megtartani, négy termet foglaljon a konyhaművészeti kiállítás céljaira. A dolog úgy áll, hogy az Őszi Kiállítás az összes kiállítások között — pedig Párisban nem egy kiállítást szoktak évenként tartani — a legelőkelőbb és eddig elképzelhetetlen volt, hogy ezen a kiállításon mások szerepeljenek, mint képek, szobrok és plaketek. A francia konyhaművészet azonban súlylyedőben van — a francia kormány így akarja a konyhaművészet hírségét, ambicióját felkorbácsolni. Hogy remekekkel a legelőkelőbb kiállítás keretén belül mutassa be. Biztos, hogy a híres francia szakácsok, pardon: konyhaművészek, igyekeznek majd kitenni magukat.

Hogy a konyhaművészek ambícióját még lángolóbbá tegyék, az Akadémián magán mozgalom indult meg, hogy a főzést ezentul mint művészetet fogják fel — a főzés lesz Franciaországban a nyolcadik művészet, ilyenformán. A hetedik a zöni.

MUSSOLINI MEGADÓZTATJA AZ IDEGEN KIFEJEZÉSEKET
A száz perentes olasz hazafiak. — Idegen szók mindegyike után, amit felirásokban, vagy hirdetésekben, vagy sűrűfeliratokban használnak, egy dollár adót kell fizetni.

BERLIN, július 24. — Megbízható brüsszeli forrás alapján megáfolták azt a hírt, hogy Sarolta volt mexikói császárnő, Miksa császár özvegye haldoklik. A közönség érdeklődése így is legteljesebb mértékben az "örült császárnő" felé fordult.

Sarolta ex-császárnő, I. Lipót belga király megtöbbedyodott leánya már vagy egy fél század óta tartózkodik a Brüsszel közelében fekvő Bouchout kastélyban.

Amikor III. Napoleon kitervelte, hogy Miksa főherceg legyen Mexikó császára, a főherceg és Sarolta hercegnő nyugodtan éltek milánói palotájukban. Amikor a hercegnő értesült III. Napoleon tervéről, felkereste Erzsébet királynőt a feltársa előtte császárnő álmait. Erzsébet királynő és az uralkodóház többi tagjai megkísérelték elteríteni tervétől, de hasztalanul.

BÉREMELES A VASUTASOKNAK
24,000,000 dolláros béremelését kér 125,000 vasutas.

CHICAGO, július 24. E. H. Fitzgerald, a vasuti és gőzhajózási clerkek, teherbördők, állomás és expressz alkalmazottak szakszervezetének elnöke, a szövetségi vasutügyi tanács előtt tegnap évenként 24,000,000 dollárra rugó béremelést követelt 125,000 clerkek és állomássláglátot teljesítő alkalmazott számára.

A béremelést, amelyet hetvenkilene vasutasárság alkalmazzatni követelnek, gránkénti tizenhét centes javítást jelentene. Ha a tanács hozzájárul a béremeléshez, úgy visszaállítja azokat a béreket, amelyeket 1920-ban, 2-ik számú döntésével adott meg a vasuti alkalmazottaknak.

Fitzgerald szerint egymásra következő béresökentések a clerkek és az állomási szolgálatot teljesítő alkalmazottak fizetését meg a 2-ik számú döntés előtt érvényben volt bérek színvonalára áll szallították. A szakszervezet ugyanekkor kijelentette, hogy a vasutársaságok a múlt évben szerzett nagy hasznuk révén megadhatják a bérvajítást a mérsékelten alkalmazottaknak joguk van részesedést követelni a munkaadók megnövekedett jövedelméből.

MEGDICSÉRTÉ A GYILKOS NŐT A SZIGORU BÍRÓ

Mikor a férjgyilkosság érény. — Gyilkosság, tárgyalás és felmentés két nap alatt.

A GONOSZ FÉRJ.

Önévedelemben használta revolvért a megkínzott feleség.

CINCINNATI, O., jul. 24. — A 38 esztendő Mrs. Bessie B. Bush nagyon jól tette, hogy meggyilkolta az urát. Legálább is, ezt mondja az, akinek ehhez az ügyhöz a törvény és igazság szerint a legtöbb köze van, a bíró.

A bírót Meredith Yeatmannak hívják. Mrs. Bush ügyében a bíró meglehetősen hamar állt erre a humánus álláspontra. A gyilkosság vasárnap történt s az asszony hétfőn került a municipal courton a bíró elé — hogy az vád alá helyezze és átadja az ügyet az esküdtszéknek.

A meggyilkolt embert Edward Bushnak hívták és tanuk állítása szerint egyike volt a szomszédosság legizagább, legkegyetlenebb természetű embereinek. Mrs. Bush is a mostohafiat álllandóan azzal fenyegette, hogy meg fogja őket gyilkolni.

Vasárnap ezt meg is akarta tenni. Mrs. Bush a bíró előtt azt állította, hogy önévedelemből használta a revolvért. A bírót megbeigazoltnak látta és az asszony minden további kihallgatás nélkül azonnal szabadon eresztette.

Azonban ennek a történetnek még itt nincs vége. E történetben a legérdekesebb az, hogy a bíró, mielőtt szabadon bocsájtotta volna Mrs. Bush, nagyon megdicsérette, hogy meggyilkolta az urát!

NEM HALDOKLIK A CSÁSZÁRNŐ

Megáfolták Sarolta mexikói ex-császárnő haldoklásának híreit.

BERLIN, július 24. — Megbízható brüsszeli forrás alapján megáfolták azt a hírt, hogy Sarolta volt mexikói császárnő, Miksa császár özvegye haldoklik. A közönség érdeklődése így is legteljesebb mértékben az "örült császárnő" felé fordult.

Sarolta ex-császárnő, I. Lipót belga király megtöbbedyodott leánya már vagy egy fél század óta tartózkodik a Brüsszel közelében fekvő Bouchout kastélyban.

Amikor III. Napoleon kitervelte, hogy Miksa főherceg legyen Mexikó császára, a főherceg és Sarolta hercegnő nyugodtan éltek milánói palotájukban. Amikor a hercegnő értesült III. Napoleon tervéről, felkereste Erzsébet királynőt a feltársa előtte császárnő álmait. Erzsébet királynő és az uralkodóház többi tagjai megkísérelték elteríteni tervétől, de hasztalanul.

KÉSSSEL ERŐSÍTETTE MEG ÉRVEIT EGY NÉGER PAP

Rev. Ivey, a szenvedélyes lelkű fekete lelkipásztor. — Aki késsel igyekszik hűveinek bebizonyítani az igazságot. — Lesz-e orgonista Mrs. Moseleyből, vagy sem?

LINEVILLE, Ala., jul. 24. — A Lineville néger metodista egyházban nagy a szomorúság. Az egyházközség három tagja, három férfi, három derék, deli fekete a kórházban fekszik. A szomorúság annál nagyobb, mert e három derék feketét még de-rekabb papjuk, Rev. R. B. Ivey juttatta a kórházba. Még pedig kézzurásokkal juttatta őket a kórházba.

Az egész dolog úgy kezdődött, hogy Rev. Allen, az egyházközség főkurátora, vendége volt a papnak. Még pedig abból a célból, hogy az új orgonista állására beprotezsájon egy fekete nyessék. Rev. Ivey mindjárt kezdetben kijelentette, hogy ezt a nőt nem hajlandó alkalmazni.

Ma délelőtt, istentisztelet után, szóba került az ügy, a templomban, Rev. Allen felszólalt Mrs. Clyde Moseleynek az új orgonistának az érdekében. Erre Rev. Ivey felpattant és lángoló szavakkal esetelte, Mrs. Moseleyt miért nem lehet erre az állásra alkalmazni. Hogy megmutassa, mennyire hithű néger, kést rántott elő, s elkezdett hadonászni. Ezzel próbálta az érveit megerősíteni. Clyde Moseley a felesége segítségére sietett. Ugyanakkor a kongregáció két másik férfi tagja is a pap elé ugrott. Rev. Ivey mind a három sulyosan összeszurkálta.

A szenvedélyes lelkipásztor egyelőre a rendőrség foglya. És Mrs. Moseley orgonista állása még mindig függőben van.

"AKI BÖLCS VOLT, MERT A BOLONDOT JÁTSZOTTA"

NEW YORK, július 24. — Al Miaoico nines többit. Al Miaoico meghalt — utóljára meghajolt a mélyen tisztelt közönség előtt, fehérre lisztelt arca talán mélyebben bolygította meg, mint egyébbrók és szélesre húzta a száját és — eltűnt.

Al Miaoico bohóc volt. Hatvanhat hosszú esztendőn keresztül élt abból, hogy milliókat megnevettetett, embereket, akiknek fogalmuk se volt róla, hogy hívták azt a bő és színes bujgyogóru valakit, aki olyan ellenállhatatlan mókákat csinált, hogy a legszárabb szívű nézőnek is könnyek potyogtak a szeméből a nevetés miatt.

Al Miaoico neve szorosan összefügg az amerikai circusz történetével. A circuszi emberek már hosszú évek óta úgy beszéltek róla, mint a bohócok királyáról. Három évvel ezelőtt a sors megcsalta az öreg clownt: nem engedte meg neki minden komé-

diás vágyának beteljesülését, hogy a színen fejezze ge a karrierjét — paralizist kapott. Al Miaoico a bölyes nyugalmával fogadta ezt is. Várta a halált, szép esendben, ami tegnap reggel elérte. Utolsó perében a felesége volt mellette. Al Miaoico, aki nagyon büszke lélek volt, kilenc éves kora óta üzte a clown mesterségét. Cortlandban, N. Y., született. Büszke volt magára, büszke volt a feleségére, aki ötvenhat éves korában még a legmagasabb trapézon dolgozott a Madison Square Gardenben, büszke volt a fiára, aki bohóc volt és négy évvel ezelőtt meghalt, büszke volt az unokájára, aki szintén bohóc és büszke volt az amerikai kisfiára, aki bohóc remélhetőleg szintén bohóc lesz.

Nines szebb foglalkozás a világon, mondta az öreg bohóc, azznál, aki megnevetteti az embereket. Tony Denier, aki igazán a bohócok királya volt. "Annak az embernek, aki elég 1882-ben egy érmet adott ne- okos ahhoz, hogy a bolondot kem, amire ez volt bevésve: játsza!"

SUNNY SUSAN CREAM REMOVES FRECKLES AND TAN
ON SALE ALL DRUG STORES

Minden tolongás veszélyt hoz



AZ ORVOSOK megmondják önnek, hogy a valóságban minden ragályos betegség az emberek közötti közvetlen, vagy közvetett érintkezéssel áll kapcsolatban.

A kéz terjeszti a ragályt.
Védje meg önmagát! A legbiztosabb védekezés, ha kezeit gyakran tisztítja meg egy igazi egészség szappannal.

Több mint szappan — Egészség Kellék

AGYŐZELEMUTJA: SATURNIN UTJA

AZ ÉLETBEN AZ GYŐZ, AKINEK IDEGE ERŐS.

SATURNIN

SZERZI MEG, TARTJA MEG AZ IDEG EREJÉT, AZ ÉLET EREJÉT.

A túlhalított munka leromolja az idegeket és megrökököt vázát teszi az emberet. Friss képződik az ideg, kiegyenesedik az egész test a SATURNINÓL.

SATURNIN

VÖRÖS KERESZT PATIKA
8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, OHIO.

SUNNY SUSAN CREAM REMOVES FRECKLES AND TAN
ON SALE ALL DRUG STORES

LIFEBUOY SOAP

Szaga éllel a véclem megmarad.

Lever Bros. Co., Cambridge, Mass.

KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETES, MUNKAT KERES, ELLATNI NYER VAGY KERES, BUFOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK 20 szög egy...

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, QYVONOK KERESTETES, MUNKAT NYER, ELADÓ vagy BUFOROZOTT FARMOK HAZ VAGY ÜZLET VÉTEL...

MUNKAT NYER - FÉRFI, MOLDEREK, BUHL MALLEABLE CO., 3290 Wright St., Detroit, Mich.

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

KERESTETES, MUNKAT KERES, ELLATNI NYER VAGY KERES, BUFOROZOTT SZOBAK, KIADÓ LAKASOK 20 szög egy...

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, QYVONOK KERESTETES, MUNKAT NYER, ELADÓ vagy BUFOROZOTT FARMOK HAZ VAGY ÜZLET VÉTEL...

MUNKAT NYER - FÉRFI, MOLDEREK, BUHL MALLEABLE CO., 3290 Wright St., Detroit, Mich.

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

HAZASSÁGI HIRDETESEK, LEVELEZÉS, AKI VIRAGOT HOZOTT a kórházba, ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI!

KET EGY USZALODS HAZ, 7-8 szobás, földi, villany, kálm, kálm, eladó. 1924 W. 26 Str., Cleveland. 172-73

ELADÓ FARMOK, 50 AKEROS FARM hétéves dollárért eladó. Simon Kátán, Precourt, Mich. 173-75

ELADÓ TARGYAK, JO KARBAN lévő 2 szoba hutor 175 dollárért eladó. Erdőkertész az emeleten. 2511 W. 25th Str., Cleveland. 173

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

PATENTOK INGYEN

IRJON MEG MA a mi feltalálástokat! Uthazigazító Könyvkönyv. Nagyon hasznos könyv, felvilágosítást tartalmaz, hogy mi egy szabadalom, hogy lehet szabadalmat kapni, stb. Használni fogja a könyvet, ha nem most, majd később és a könyvet kérem ingyen elküldjük. Irjon nekünk magyarral és ha ír nekünk, biztos lehet abban, hogy megbízható és szakértő szabadalmi ügyvéd végző lép összeköttetésbe.

A. M. WILSON, Inc., 310 VICTOR BUILDING, WASHINGTON, D. C.

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

ELADÓ ÜZLETEK, SAROK PÉSZTEREK, MEG AKAR GAZDAGODNI! Egy jó forgalomú üzlet eladó. 173-75

EGYHÁZI HIREK.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

FAIRMONT, W. VA. — Szabó Gyula Olcava, Szatmár megyei szül. Ida M. W. Va., lakos és Bartha Ilona fia Lajos névre. Keresztelés: Krupa József és neje, Dufala Erzsébet.

Nyári mindennapos iskola.

Tanító: Varga Zeigmond diák Lancasterből. Tanítási idő: 6 hét. Vizsga július 29-én a délelőtti istentisztelet után az Osaqe, W. Va. Public Schoolban. Feljárt rendezés 37.

Esti angol iskola a felnőttek részére. Varga Zeigmond lancasteri diák a szülők kívánságára esti angol nyelvű polgárosító tanfolyamot nyitott. Beiratkozott 24.

Iskolai piknik. A nyári iskolás gyermekek vizsgája alkalmával július 29-én vizsga bal lesz. A tiszta jóvedelem a templomtelek járadékát fedezte.

Urvacso. Az első istentiszteleten osztott urvacsohoz a kenyeret és bort Király Sándor Fairmonti lakos ajándékozta. Kegyes adomány volt \$17.25. Perselyben \$12.25.

Tisztviselő. Tisztelettel főgondnok Dr. Király Sándor korábbi főorvos, gondnok: Fazekas Ferenc, Fairmont, W. Va. No. 9. Box 186, pénztárnok Fazekas Ferenc, jegyző: Király Sándor, egyháztanácsok: Dienes Ferenc, Baxter, W. Va., Korma Sándor, Ida M. W. Va., Király Pál, Carolina W. Va., Gál András, Louisville, W. Va., Szabó Dániel, Riversville, W. Va., Nagy Imre, Shinnston, W. Va., Vass Mihály, Clarksburg, W. Va., felügyelő a nyári iskolához: Hornyák Péter, Carolina, W. Va.

Nyári iskola. A nyári iskola vizsgáját augusztus 26-án a hó negyedik vasárnapján fogja megtartani. Beiratkozott 32. A nyári iskolába feljárt gyermekek legtöbbje 10-15 mérföldnyire jár be az iskolába.

Aratási urvacso. Augusztus 26-án ugyanekek fogják az elkészült gyermekek \$5-ik ízben a szent asztalhoz járulni.

Egyházi bál leszámolása. Az Uniontowni Ker. Ifjúsági Kör sikerült mulatságot tartott július 3-án, Footdale, Pa., a Polish Hallban. Ifj. Elek János bál pénztárnok jelentése szerint. Bevétele: \$207.30. Kiadás \$99.16. A tiszta jóvedelem: \$108.24 volt. Az egyház közönséget nyilatkoztató Hollo János, ifj. Elek János, Bodi András, Jeso János, Luká Borbála, Luká Marika és Elek Zsuzsanna, Keresztelés: Konya András és neje Helmezi Mária.

Keresztelés. MORGANTOWN, W. Va. — Konya András (Nyírbátor Szabolcsmegye) és neje, Helmezi Mária (Leányfalva) között. Keresztelés: Konya András és neje Helmezi Mária.

Keresztelés. MORGANTOWN, W. Va. — Konya András (Nyírbátor Szabolcsmegye) és neje, Helmezi Mária (Leányfalva) között. Keresztelés: Konya András és neje Helmezi Mária.

Keresztelés. MORGANTOWN, W. Va. — Konya András (Nyírbátor Szabolcsmegye) és neje, Helmezi Mária (Leányfalva) között. Keresztelés: Konya András és neje Helmezi Mária.

Keresztelés. MORGANTOWN, W. Va. — Konya András (Nyírbátor Szabolcsmegye) és neje, Helmezi Mária (Leányfalva) között. Keresztelés: Konya András és neje Helmezi Mária.

Keresztelés. MORGANTOWN, W. Va. — Konya András (Nyírbátor Szabolcsmegye) és neje, Helmezi Mária (Leányfalva) között. Keresztelés: Konya András és neje Helmezi Mária.

Keresztelés. MORGANTOWN, W. Va. — Konya András (Nyírbátor Szabolcsmegye) és neje, Helmezi Mária (Leányfalva) között. Keresztelés: Konya András és neje Helmezi Mária.

Keresztelés. MORGANTOWN, W. Va. — Konya András (Nyírbátor Szabolcsmegye) és neje, Helmezi Mária (Leányfalva) között. Keresztelés: Konya András és neje Helmezi Mária.

YOUNGSTOWN ÉS KÖRNYÉKE

Irodavezető: Dr. BOGNAR ISTVÁN. 16 EAST FEDERAL STREET (Reas útletében a Square mellett). Telephone: Federal 454-M.

A SZT. ISTVÁN PIKNIK ANYAGI SIKERE. YOUNGSTOWN, O. — A múlt hét végén ejtették meg a Szent István hitközség és egylet a Fourth of July-i piknik elszámolását.

A bevételek között a legnagyobb tétel a gépkocsijegyekből befolyt \$11,100, míg június tizedikéből \$614. 36 volt a további hirdető plakát hirdetései \$185.

A bevételek között ajándékok is szerepelnek. F. B. Smith aktól a gépkocsi vette a bizottság, \$10-át adott. Ungvácski a \$10-át adott George Shiprock, aki az automobil meggyeríté. A South Side-rol adományoztak \$31.75-t, a Brier Hillen keltelték \$24.50-t, a Steeltonen \$20-t, az Albert streeten \$22.25-t, vegyes adományokból befolyt \$11.

A kiadások között természetesen az automobilért fizetett \$590 a legnagyobb tétel. A zárszámadás eredménye Horváth István elnök és Misich György jegyző jelentése szerint. Összes bevétele \$23,866.00, összes kiadás \$11,146.62, tiszta haszn \$12,719.38.

A kis közei, még nem került ki sorolásra, mert eddig csak \$18-óról jegyet adtak el. Ez is a piknik jóvédelmét fogja növelni.

The American Exchange Bank. Cor. Tuscarawas & Cherry Sts. CANTON, O. Egy éves takarékbetétekre 5% fizetünk. Hozójegyet minden vonalra. Penzügyait a legelőször árfolyamon. Dollár kifizetések és csekkek utalások. Kibocsátási ügyekben a szükséges okiratokat szakszerűen állítjuk.

West Federal Street, Phelps St. corner Youngstown, Ohio. Magyar osztályunkban a legelőször napi árfolyamon további ténk pénzt az órázba. Hozójegyet minden vonalra a hátramaradt eredeti árnál. Kibocsátási ügyekben szakszerű tanácsokat szolgálnak. 4%-ot fizetünk takarékbetéteket után.

CITY TRUST & SAVINGS BANK. West Federal Street, Phelps St. corner Youngstown, Ohio. Magyar osztályunkban a legelőször napi árfolyamon további ténk pénzt az órázba. Hozójegyet minden vonalra a hátramaradt eredeti árnál. Kibocsátási ügyekben szakszerű tanácsokat szolgálnak. 4%-ot fizetünk takarékbetéteket után.

CITY TRUST & SAVINGS BANK. West Federal Street, Phelps St. corner Youngstown, Ohio. Magyar osztályunkban a legelőször napi árfolyamon további ténk pénzt az órázba. Hozójegyet minden vonalra a hátramaradt eredeti árnál. Kibocsátási ügyekben szakszerű tanácsokat szolgálnak. 4%-ot fizetünk takarékbetéteket után.

CITY TRUST & SAVINGS BANK. West Federal Street, Phelps St. corner Youngstown, Ohio. Magyar osztályunkban a legelőször napi árfolyamon további ténk pénzt az órázba. Hozójegyet minden vonalra a hátramaradt eredeti árnál. Kibocsátási ügyekben szakszerű tanácsokat szolgálnak. 4%-ot fizetünk takarékbetéteket után.

CITY TRUST & SAVINGS BANK. West Federal Street, Phelps St. corner Youngstown, Ohio. Magyar osztályunkban a legelőször napi árfolyamon további ténk pénzt az órázba. Hozójegyet minden vonalra a hátramaradt eredeti árnál. Kibocsátási ügyekben szakszerű tanácsokat szolgálnak. 4%-ot fizetünk takarékbetéteket után.

CITY TRUST & SAVINGS BANK. West Federal Street, Phelps St. corner Youngstown, Ohio. Magyar osztályunkban a legelőször napi árfolyamon további ténk pénzt az órázba. Hozójegyet minden vonalra a hátramaradt eredeti árnál. Kibocsátási ügyekben szakszerű tanácsokat szolgálnak. 4%-ot fizetünk takarékbetéteket után.

CITY TRUST & SAVINGS BANK. West Federal Street, Phelps St. corner Youngstown, Ohio. Magyar osztályunkban a legelőször napi árfolyamon további ténk pénzt az órázba. Hozójegyet minden vonalra a hátramaradt eredeti árnál. Kibocsátási ügyekben szakszerű tanácsokat szolgálnak. 4%-ot fizetünk takarékbetéteket után.

CITY TRUST & SAVINGS BANK. West Federal Street, Phelps St. corner Youngstown, Ohio. Magyar osztályunkban a legelőször napi árfolyamon további ténk pénzt az órázba. Hozójegyet minden vonalra a hátramaradt eredeti árnál. Kibocsátási ügyekben szakszerű tanácsokat szolgálnak. 4%-ot fizetünk takarékbetéteket után.

NO. 174. SZÁM. MARADJON AZ EURÓPA

Az Európából visszatért letétre adott ebeden bejen be Amerika se. NEW YORK, July 25. ram W. Johnson californi rópai utjón érkezett vasárnap hétfőn, amelynek a kontinens vezető államai val volt alkalma érinteni new yorki tisztviselő, győzbérszát a volt Roosevelt progresszív párt tagjai, innépi lakomát rendeztetett. Ezen lakomán sziedet mondott Johnson, rópai tapasztalatairól, a dének gerince az volt. Egyesült Államoknak talene maradjon egy a világtól, mint pedig a világtól és az 1924-iki vázarára kellene rábízni az eldöntést, hogy irányít vegyen az ország politikája.

"Európában" mondott ki sem történik a világot, még kevesebb azzal vajon mi tagjai legyen avagy sem. Mindenki tudja hogy ez a bíróság a világot nemzetközi problémák egyet sem fog megoldani, ben azt vélik a legtöbbben az esetben, ha sikerül Egyesült Államokat a világot kebelébe beleszolgálni, megnyitja az az ország egyben lánának is tagja legyen, arra is, hogy teljes erővel vegyen Európa bajaitban.

Bármi szomorú is, fömegis meg kell mondani, amerikai népek, hogy a lágyulás a háborúval előzni nem fogja, hogy kének csupán igen hasznos közöke. Hatásköre az eskis az országok által terjesztett dolgokban, stitk és éppen a legnagyobb talmasságok azok, amelyek kijelentik, hogy nem kell tételből. Ennek a kérdésnek az tését rá kell bízni a világra. Azonban a polgári kell terjesztjen a tiszta, minden mellékeltéttől valósgot. Meg kell kérdőnőt azt, hogy mit akar. Részlet akar-e venni Európán zavarában, bajában, ketlenségében, avagy akarja-e továbbra is azt lendülete, mely csupán az távolmaradó politikának az eredménye.

Az európai politika. Johnson szenátor 1924. Európa jelenlegi helyzete állapította azt, hogy Angz, francia és az angol keremi szupremáciának politikáját. Franciaország politikáját, hogy megtartsa lenlegi kivételes erős pozícióját és világhatalom státuszát, miután elvágta fontosabb ipari uterit, a órázjára gondolt és arról írt. Olaszország legutóbbi szélsőségesebb nacionalisták követel, semmit sem ér, míg a Balkánok folytatják a régi politikát, amely egy baktaját, a kormányokat, hogy egyen meg a kormányt elvöket.

Mindegyik ott van a hit tetség, a bizalom hiányának gyász szelleme, az elgeskedés, a gyűlölet. Csak len közös és ez az, hogy mennyien gyánakvó szennéznek az Egyesült Államok.

Little Rock, Ark. jú. Két városi detektív revarecrot volt kénytelen foly két szálhómassal, akiket leplek egy szállóban, anesalás után szertett éskszakartak orgazda kezébe jmi. Moore detektív az löte. Hay detektív pedig lyosan megszéhesette a kémeretlen seghámas. Mindknek sikerült elmenekülni.

Little Rock, Ark. jú. Két városi detektív revarecrot volt kénytelen foly két szálhómassal, akiket leplek egy szállóban, anesalás után szertett éskszakartak orgazda kezébe jmi. Moore detektív az löte. Hay detektív pedig lyosan megszéhesette a kémeretlen seghámas. Mindknek sikerült elmenekülni.

Little Rock, Ark. jú. Két városi detektív revarecrot volt kénytelen foly két szálhómassal, akiket leplek egy szállóban, anesalás után szertett éskszakartak orgazda kezébe jmi. Moore detektív az löte. Hay detektív pedig lyosan megszéhesette a kémeretlen seghámas. Mindknek sikerült elmenekülni.

Little Rock, Ark. jú. Két városi detektív revarecrot volt kénytelen foly két szálhómassal, akiket leplek egy szállóban, anesalás után szertett éskszakartak orgazda kezébe jmi. Moore detektív az löte. Hay detektív pedig lyosan megszéhesette a kémeretlen seghámas. Mindknek sikerült elmenekülni.

Little Rock, Ark. jú. Két városi detektív revarecrot volt kénytelen foly két szálhómassal, akiket leplek egy szállóban, anesalás után szertett éskszakartak orgazda kezébe jmi. Moore detektív az löte. Hay detektív pedig lyosan megszéhesette a kémeretlen seghámas. Mindknek sikerült elmenekülni.

Little Rock, Ark. jú. Két városi detektív revarecrot volt kénytelen foly két szálhómassal, akiket leplek egy szállóban, anesalás után szertett éskszakartak orgazda kezébe jmi. Moore detektív az löte. Hay detektív pedig lyosan megszéhesette a kémeretlen seghámas. Mindknek sikerült elmenekülni.

Little Rock, Ark. jú. Két városi detektív revarecrot volt kénytelen foly két szálhómassal, akiket leplek egy szállóban, anesalás után szertett éskszakartak orgazda kezébe jmi. Moore detektív az löte. Hay detektív pedig lyosan megszéhesette a kémeretlen seghámas. Mindknek sikerült elmenekülni.

Little Rock, Ark. jú. Két városi detektív revarecrot volt kénytelen foly két szálhómassal, akiket leplek egy szállóban, anesalás után szertett éskszakartak orgazda kezébe jmi. Moore detektív az löte. Hay detektív pedig lyosan megszéhesette a kémeretlen seghámas. Mindknek sikerült elmenekülni.